



# **Extra White Car Paint Top Coat High Coverage And Environmental Protection**

# **Basic Information**

. Place of Origin: China . Brand Name: CarCharm ISO,MSDS,SGS · Certification: Model Number: C-202 Extra White

 Minimum Order Quantity: 200L

• Price: 2.73USD/L-5.56USD/L

Box/Carton Packaging Details: • Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

. Supply Ability: 200L per day



# **Product Specification**

Brand: CarCharm · Code: C-202 Extra White • Product Name: · Applicationhumidity: Less Than 85%

• Chemical Resistance:

• Coverage: Up To 50 Sq. Ft. Per Can

2k Top Coat • High Light: Low VOC Voc:

• Highlight: **Environmental Protection Car Paint Top Coat**,

Extra White Car Paint Top Coat, **High Coverage Car Paint Top Coat** 



# More Images





## **Product Description**

## Extra White Car Paint Top Coat High Coverage and Environmental Protection

#### **Product Description:**

Introducing Meklon's 2K Extra White Automotive Paint – a pinnacle of automotive refinishing excellence, renowned for its unparalleled purity, brightness, and luster. This premium two-component system, meticulously crafted from a base paint and a specialized hardener, delivers a distinct, pristine white finish that stands the test of time.

#### Key Characteristics:

Unmatched Durability: Our 2K Extra White Automotive Paint is engineered to withstand the rigors of daily use, offering resistance to scratches, scuffs, and chemical exposure. It maintains its vibrant appearance, ensuring that your vehicle remains free from fading or yellowing.

Superior Gloss: This paint is celebrated for its exceptional gloss, which imparts a sleek, mirror-like smoothness to the vehicle's surface. The reflective quality of the paint not only enhances visibility but also infuses the vehicle with an aura of luxury and sophistication.

Ideal for professional automotive refinishers, Meklon's 2K Extra White Automotive Paint is the definitive choice for those who demand the highest standards in vehicle restoration. Experience the transformative power of a paint that not only restores but also elevates the aesthetic appeal of your vehicle to new heights of brilliance.

Product Name:	P-202 Extra White	Specifications:	1L/4L/5L
Features:	Durable, high covering power, high sun protection	Scope of application:	Cars, ships, vehicle, tanks
Color:	White	voc	low
Drying time:	surface drying time is 2 hours, actual drying time is 24 hours	Mixing ratio:	paint:curing agent:thinner=2:1:0.3
Storage method:	Store in a cool, dry, ventilated and dark place	Sales scope:	global
Construction ratio:	Temperature 15 Color paint 100 parts MK12X quick-drying hardener agent 50 parts MK602 quick-drying thinner 15-30 parts Temperature 30 Color paint 100 parts 12X slow drying hardener 50 parts 602 slow drying thinner 15-30 parts	Temperature 15 -30 Color paint 100 parts P-12X standard hardener 50 parts P-602 standard diluent 15-30 parts	

Drying time:	lamhient temperature	l.	l. •	١.	Complete drying time
	Normal temperature 25	40 minutes	2 hours	9 hours	6 days
	Bake at 70	5 minutes	10 minutes	25 minutes	50minutes

Meklon's 2K Extra White Automotive Paint is celebrated for its exceptional ease of application and outstanding construction performance. This premium paint system ensures a smooth, even coverage and a robust, durable finish that stands up to the demands of the automotive industry.

## **Expert Application Process:**

Surface Preparation: Begin by thoroughly cleaning the vehicle surface with a car wash liquid and water to remove dirt and dust, ensuring a pristine canvas for the new paint.

Masking and Protection: Utilize high-quality masking materials to shield surrounding areas from overspray, maintaining a professional finish.

Grinding and Polishing: Employ professional-grade sandpaper and polishing tools to meticulously remove old paint, blemishes, and surface oxides, achieving a flawlessly smooth surface.

Precision Mixing: As a two-part system, carefully mix the base paint with the hardener in exact proportions as specified by the manufacturer, ensuring optimal performance and curing.

Expert Spraying Technique: Utilize an airbrush to apply the mixed paint, maintaining a consistent distance of 20-30 cm for even coverage. Multiple thin coats, with proper drying intervals, are key to a flawless finish.

Curing Process: Allow the final coat to cure according to the manufacturer's guidelines, ensuring a fully hardened and resilient surface.

### About Meklon:

Established in 2014, Meklon has been a trusted name in the automotive refinishing industry for a decade. Our comprehensive team includes a dedicated research division, production experts, sales professionals, and after-sales support, all committed to excellence.

Our research team, with extensive experience from industry leader PPG, has made significant contributions to our product line. We offer five distinct brands and proudly support custom branding for dealers, with many choosing to create their own labels at our facility.

## Connect with Us:

For inquiries or to experience the superior results of Meklon's 2K Extra White Automotive Paint, please contact our sales team. Wayne is available to assist you via WhatsApp at +8613392100968.

Elevate your automotive refinishing projects with Meklon – where quality and expertise converge.

# Product display:



Factory Tour:



Warehouse display:







Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province